ВЕТЕРИНАРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

Уважаемые владельцы, занимающиеся содержанием и разведением животных! 

К Вам обращаются специалисты Иркутской районной станции по борьбе с болезнями животных.
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Мы, как и Вы проживаем и работаем на Иркутской земле, 80% наших специалистов проживают и выполняют службу в сельской местности.

     Болезни животных часто передаются людям, влияют на качество производимых продуктов, а также нередко приводят к серьезным нарушения в организме человека. Именно поэтому главное в профессии ветеринара – профилактика заболеваний животных, а значит и неоценимая помощь человечеству. 
Приближается весна, а  значит, начинаются массовые весенние профилактические обработки, мы считаем своим долгом, обратиться к Вам, прислушаться к рекомендациям о необходимости проведения профилактических противоэпизоотических мероприятий для ваших домашних и сельскохозяйственных животных. И каждый из владельцев хочет быть уверен в том, что его  животное здорово и не заразиться от других животных.
Этапы проведения  ветеринарных обработок и диагностических исследований!
     Все действия ветеринарных специалистов  при проведении плановых противоэпизоотических мероприятий строго регламентированы ветеринарным законодательством РФ.
   Чтобы не нарушать правила и инструкции применения специальных вакцин и препаратов, необходимо соблюдать строгие временные рамки. 
Первый этап – это биркование  и дегельминтизация животных. Дегельминтизация животных перед проведением массовых противоэпизоотических мероприятий проводиться самим владельцем или ветеринарным специалистом в качестве платной услуги!

Второй этап – взятие крови для исследования и постановка туберкулина.
Третий этап- читка реакции на туберкулин, вакцинация против сибирской язвы КРС, МРС, лошадей. Вакцинация свиней против классической чумы. Вакцинация собак и кошек против бешенства. 
Четвертый этап- заключительный, ставиться вакцинация против ЭМКАРа молодняка КРС, вакцинация свиней против РОЖИ.
Для более эффективного применения препаратов, а также в целях исключения нанесения вреда здоровью животных все этапы противоэпизоотических мероприятий строго регламентированы и проводить все их за один раз не рекомендовано.
Данные мероприятия необходимо проводить два раза в год!

Идентификация животных!
     Приказом  МСХ РФ от 22.04.2016г. № 161 перечень животных подлежащих идентификации и учёту.  Пункт 3.2.1.1. ВП 13.3.1302-96 «Бруцеллёз» и п. 4.1 ВП 13.3 1325-96 «Туберкулёз» обязывает владельцев при наличии и приобретении животных производить их регистрацию в ветеринарном учреждении, получать регистрационный номер в форме бирки и следить за его сохранностью. Без наличия индивидуального инвентарного номера ветеринарный специалист не имеет право проводить забор крови у животных. При отказе владельца от проведения идентификации сельскохозяйственных животных, оформляется акт об отказе, и данная информация направляется в отдел гос.вет.надзора службы ветеринарии Иркутской области для принятия мер административного воздействия. Регистрации подлежат все животные, имеющиеся в личном подсобном хозяйстве владельца, посредствам занесения необходимой информации в реестр мечения. 
Оплата в период проведения противоэпизоотических мероприятий!
   Согласно распоряжению службы ветеринарии Иркутской области от 23.03.2017г. № 60-сп, при централизованном проведении ветеринарных мероприятий в специально оборудованном месте все работы осуществляются  ветеринарными специалистами на безвозмездной основе, к сожалению администрации муниципальных образований не могут оборудовать и предоставить такие места. Ветеринарным специалистам приходиться все мероприятия проводить подворно. В соответствии с « Правилами оказания платных ветеринарных услуг», утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.08.1998г. № 898 ОГБУ СББЖ области при проведении противоэпизоотических мероприятий владелец оплачивает, выезд специалиста на дом и стоимость расходных материалов используемых на одно животное.  
В случае, когда фиксацию скота делают сами ветеринарные специалисты, также берётся плата и за эту услугу. 
Для чего нужна дезинфекция дезинсекция и дератизации в частных подворьях и личных подсобных хозяйствах!
- С точки зрения профилактики и борьбы с инфекционными и инвазионными болезнями, возбудители наиболее уязвимы во внешней среде.

     Дезинфекции это мероприятия направленные на предупреждение и ликвидацию процесса размножения и распространения возбудителей путем их уничтожения на объектах, на наружных покровах животных и предметах окружающей среды, то есть, прерывание путей передачи заразного начала от больного, к здоровому.
      Дезинсекции это  мероприятия, направленных на уничтожение членистоногих (насекомых, клещей, вшей и т.д.), являющихся переносчиком инфекционных и инвазионных болезней.
      Дератизации это мероприятия, направленных на борьбу с грызунами (крысы, мыши и др.), носителям и распространителей возбудителей заразных болезней в эпидемическом отношении.

