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В УФНС РОССИИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ДЕЙСТВУЕТ РЕГИОНАЛЬНЫЙ СИТУАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
В ЦЕЛЯХ ОПЕРАТИВНОГО  МОНИТОРИНГА
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ СИТУАЦИИ
В целях оперативного мониторинга экономической и социальной ситуации                                         в УФНС России по Иркутской области действует 
региональный ситуационный центр
, в состав которого входят представители налоговой службы, министерств финансов                        и экономического развития Иркутской области, регионального Управления Федерального казначейства и Иркутской таможни. Подобные центры  созданы                                                   в каждом регионе с целью сбора и агрегирования информации, поступающей                                      от территориальных налоговых органов о рисках возникновения экономических                               и социальных проблем, а также анализа налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
Центр еженедельно осуществляет мониторинг имеющейся в распоряжении налоговых органов информации на основе отчетных данных и обращений налогоплательщиков, которые могут сообщить в инспекцию по месту регистрации (учета) об имеющихся у них проблемах. В частности, например, о снижении доходов от реализации товаров и услуг, в связи со снижением спроса на рынке,                                 и последствиях – вынужденном снижении заработной платы работникам, увольнении, возникающих убытках и задолженности перед контрагентами, проблемах с уплатой налогов и иных последствиях.
Ситуационные центры взаимодействуют на 
федеральном
 и региональных уровнях. Осуществляется обмен информацией с региональными министерствами, казначейством, таможней и 
бизнес-сообществом
 по экономической и социальной ситуации, а также по вопросам поступления доходов в бюджет, что позволит предпринимать оперативные меры, направленные на выработку эффективных способов поддержки налогоплательщиков всех категорий.
Обратиться с сообщением в Региональный ситуационный центр УФНС России                                        по Иркутской области можно через территориальные налоговые органы (инспекции) на местах, а также в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, через «Личный кабинет налогоплательщика»,                                                      или воспользовавшись электронным сервисом «Обратиться в ФНС» (выбрав налоговый орган, где налогоплательщик состоит на учете) на сайте налоговой службы – www.nalog.gov.ru. 
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MONYYAUTE UHOOPMALIUIO
0 HAJINYUMU HELOUMKM U 3AL0JIKEHHOCTM
B BUJIE COOBLUEHMWI
Mo CMC WS 3NIEKTPOHHOM MOYTE

«JInuHbin KabuHeT HanoronnaTenbuUiMKa
ANa GpU3NYeCcKnX nnu»
3AVWOUTE B PA3LEJ NPO®UIIb

MopmaTe cornacue (oTkas) Ha wuHdoOpMUpOBaHMe
——| no CMC wu (unu) 3neKkTpoHHON MouyTe O HaNUuYUK
HeoMMKK K (unun) 3ap0/KeHHOCTH

TPU LUATA

@ 3anonHeHue @ MonTBepxpeHve @ OTnpaBka

HAJNIOr0BbIA OPTAH

BbibpaTb MHCNEKLUMIO...

B PELLEHWA

@ COTNIACHE O G

B YBEAOMJIEHUSA

v YBepoMnaATb No HoMepy TenedoHa

(ykasaTb HoMmep TenedoHa ans otnpasku CMC)

| |YBenoMnsTb N0 31€KTPOHHOM NoyTe

(ykasaTb e-mail gns oTnpasBku coobieHus)

HanoronnaTenbLuk MoXeT BblbpaTb 0aMH unu oba cnocoba nHGopMmnpoBaHus.
MNpyu u3MeHeHUM HoMepa TenedpoHa MAM appeca 3NEKTPOHHOW nouTbl - Heobxopumo
0TNpPaBUTb cornacue NoOBTOPHO.





