[bookmark: _GoBack]Приглашаем принять участие в опросе и оценить состояние и развития конкуренции на территории Иркутского района в 2023 год

Предпринимателей и руководителей коммерческих организаций, а также жителей Иркутского района приглашаем принять участие в онлайн-опросе. Он проводится для оценки состояния конкуренции на товарных рынках муниципальных образований в 2023 году.

Опрос ежегодный. Он позволяет анализировать не только результаты нынешнего года, но и анализировать ситуацию по сравнению с прошлыми годами.

Респондентам необходимо ответить на вопросы об уровне цен, качестве и возможности выбора товаров и услуг, возможности начать новый бизнес, возникающих препятствиях, уровне безопасности ведения бизнеса, уровне доступности финансовых услуг в регионе.

Конфиденциальность представленной информации гарантируем. Обобщенные результаты опроса будут размещены в открытом доступе. Аналитические материалы будут использованы для дальнейшей работы по развитию конкуренции на товарных рынках Иркутского района.

Опрос продлится до 26 декабря 2023 г.
Анкета для субъектов предпринимательской деятельности:
https://forms.yandex.ru/u/656e967cc417f3ae2672b980/

Анкета для потребителей товаров и услуг:
https://forms.yandex.ru/u/656d9534d04688b6b70cff3f/


