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Управление  ПФР

(государственное учреждение)

в Иркутском районе Иркутской области

(межрайонное)
	664007 г. Иркутск, ул. Ямская -35 «А»

Телефоны: 25-22-26

e-mail:r048001@048.pfr.ru



В России появится новый вид социальной пенсии
Дети, родители которых неизвестны, или проще говоря - дети-подкидыши получат право на получение социальной пенсии наравне с детьми-сиротами. Соответствующий федеральный закон* уже принят и вступит в силу с 1 января 2018 года.

Ранее дети-подкидыши не имели права на получение пенсии по случаю потери кормильца, так как юридически никогда не имели ни одного из родителей. Новый закон призван устранить эту правовую несправедливость. Теперь дети, родители которых неизвестны, будут получать социальную пенсию в таком же размере, что и дети, которые потеряли обоих родителей или единственного кормильца.

В настоящее время органы Пенсионного фонда по Иркутской области совместно с региональным Министерством социального развития, опеки и попечительства проводят заблаговременную работу по выявлению полного круга детей, имеющих право на данную выплату. Это делается для того, чтобы по факту вступления закона в силу опекуны и(или) руководители социальных учреждений, в которых находятся подкидыши, смогли оперативно подготовить все необходимые документы для назначения детям социальной пенсии. 
*Федеральный закон от 18.07.17 №162-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»
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