Уважаемые жители с. Смоленщина!
С начала года на территории Иркутского района произошло 463 пожара, на которых погибло 14 человек, травмировано 4 человека.
В связи с понижением температуры воздуха граждане стали активнее обогревать жилые помещения и бытовые строения, не предавая большого значения соблюдению правил пожарной безопасности. Государственные инспекторы по пожарному надзору настоятельно рекомендуют жителям подготовить отопительные системы, дымоход очистить, отремонтировать, побелить, заделать трещины на печи. Ремонт и кладку печей доверять только лицам и организациям, имеющим лицензию на проведение этих работ. Перед гонкой печи, необходимо установить металлический лист размерами не менее 50 на 70 сантиметров. Не растапливать печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени. Нельзя располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе. Топить печь лучше два три раза в день и не более чем на полтора часа, не допуская перекаливание печи. Проверить исправность электропроводки, при обнаружении нарушения целостности проводов немедленно принять меры к их устранению. Не оставлять без внимания включенные бытовые электроприборы. Не перегружайте электрические сети, тем более приборами кустарного производства, мощность которых не установлена и может привести к замыканию проводки. Ни в коем случае не оставляйте без присмотра несовершеннолетних.
При возникновении пожара немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Рекомендуем Вам, установить в своих домах датчики автономных пожарных извещателей. Автономный пожарный извещатель остаётся пока наиболее эффективным средством по предупреждению гибели людей при пожаре. Устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами или успеть вывести из опасной зоны домочадцев. Извещатели, усовершенствованные GSM- модулем, позволяют нс только оповещать о возгорании, но и передавать информацию на шесть номеров телефонов любых операторов связи. Самое главное правило при возгорании — не поддаваться панике и не терять самообладания.
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